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ATA DA 62ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO, 

REALIZADA EM 25 DE JUNHO DE 2025 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas, reuniram-se, de 
maneira híbrida, presencialmente, no Sheraton São Paulo WTC Hotel, Sala Monet, situado na Av. das 
Nações Unidas, 12.559, São Paulo - SP, e via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Pessoas, 
Elegibilidade, Sucessão e Remuneração - CPES, ALYNE GONZAGA DE SOUZA, Presidente; GIORDANO DA 
SILVA ROSSETTO e ALEX BAHIA RIBEIRO. Participaram também da reunião o Diretor de Administração, 
Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, e a Gerente de Recursos Humanos, LUCIA HELENA MELO 
CIPRIANO. A Assessora da Presidência – Governança Corporativa, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi 
designada Secretária. A Presidente iniciou os trabalhos e submeteu a pauta à apreciação do colegiado, como 
a seguir se descreve. 
 
(1) Atualização do Concurso Público, Plano de Funções e Plano de Transição – A Gerente Lúcia Cipriano 
iniciou a exposição sobre o Concurso Público atualizando os membros sobre a visita realizada em 05/06/25 
pela PPSA ao Instituto de Desenvolvimento e Capacitação – IDCAP, com fins de análise final dos preparativos 
organizacionais e de segurança para a prova, que acontecerá no domingo próximo. Destacou que haverá 
um representante da PPSA em cada cidade em que será realizado o concurso para acompanhar as provas e 
tomar as medidas cabíveis, caso haja algum imprevisto. O CPES foi atualizado sobre o Concurso Público, 
Plano de Funções e Plano de Transição.  
 
(2) Pagamento dos honorários dos Conselheiros Fiscais – A Gerente Lúcia Cipriano, juntamente ao Diretor 
Samir Awad, informou que ainda não houve consulta formal à Secretaria de Coordenação e Governança das 
Empresas Estatais – SEST em relação ao tópico. Existe um conhecimento prévio sobre o pagamento de 
honorários com base no que foi dito pela própria SEST, no entanto, informalmente. O Diretor afirmou que 
irá buscar um retorno formal da Secretaria sobre o assunto a fim de dirimir todas as dúvidas levantadas. O 
CPES foi atualizado sobre o tópico.  
 
(3) Criação da Diretoria de Gestão Administrativa e estruturação organizacional temporária – O Diretor 
Samir Awad informou ao colegiado sobre a redistribuição de áreas na empresa e proposta de criação de 
uma Diretoria adicional, de Gestão Administrativa.  Essa proposta será levada ao Conselho de Administração 
para encaminhamento ao Ministério de Minas e Energia – MME e aprovação final da SEST. Nesse ínterim, 
até a conclusão da aprovação da vaga, a Diretoria Técnica irá assumir as áreas de Recursos Humanos, 
Tecnologia da Informação e Licitações e Contratos. O CPES tomou conhecimento da proposta a ser 
submetida ao Conselho de Administração.  
 
(4) Aprovação do Regimento Interno do CPES – A Presidente Alyne Gonzaga iniciou a apresentação expondo 
a primeira sugestão de alteração no Regimento Interno, que diz respeito à criação de atribuições aos 
membros do Comitê, e não só ao Presidente e à área de Governança Corporativa. Foram feitos 
aperfeiçoamentos nos campos de reuniões e de avaliações dos pedidos de diligência, a fim de tornar claro 
que o CPES está autorizado a solicitá-las. Por fim, foi acrescentada uma alínea sobre dispensa de 
autoavaliação do CPES pelo próprio Comitê no caso de recondução de membros. O documento passará por 
uma última revisão dos membros e será, então, disponibilizado à Governança para a revisão da Consultoria 
Jurídica da PPSA.  
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(5) Aprovação da minuta da ata da 60ª Reunião CPES – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros 
do CPES. 
 
(6) Definição da pauta da próxima reunião de trabalho – Apresentação da revisão do Plano de Funções - 
Atualização do Concurso Público, Plano de Funções e Plano de Transição – Acompanhamento das ações de 
saúde e bem-estar – Acompanhamento das ações sobre diversidade e inclusão – Avaliação de Desempenho 
do CPES 2024 - Aprovação da minuta da ata da 62ª Reunião do CPES - Definição da pauta da próxima reunião 
- Assuntos gerais. 
 
Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a 62ª Reunião do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração da Pré-Sal Petróleo S.A., da qual foi lavrada esta ata que, achada conforme e 
aprovada, é assinada pelos membros do Comitê presentes. 
 
Rio de Janeiro, 25 de junho de 2025. 
 
 
 
 
                 ALEX BAHIA RIBEIRO                                                             GIORDANO DA SILVA ROSSETTO  
               Membro                                                     Membro 
 
 
  
 

ALYNE GONZAGA DE SOUZA 
Presidente 
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